Technical
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NOTA

Elemento fonoassorbente per fissaggio a parete
Sound-absorbing element for wall mounting

Element acoustique pour fixation au mur
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DESCRIZIONE | description | description

Nota & un pannello tridimensionale costituito da 17 lame di diverse profonditd, progettato per essere
posizionato con massima libertd, in modo da creare effetti dinamici e personalizzati sulle pareti. Le lame
siinseriscono faciimente nelle apposite fessure del pannello da 60x60 cm, che puod essere fissato alla
parete mediante una semplice colla, sempre da noi fornita.

Nota is a three-dimensional panel made up of 17 slats of varying depths, designed to be positioned
freely to create dynamic and customized effects on the walls. The slats easily fit into the designated
slots of the 60x60 cm panel, which can be attached to the wall with a simple adhesive, also provided
by us.

Nota est un panneau tridimensionnel constitué de 17 lamelles de différentes profondeurs, congu pour
étre positionné avec une grande liberté, afin de créer des effets dynamiques et personnalisés sur les
murs. Les lamelles s'inserent facilement dans les fentes prévues a cet effet sur le panneau de 60x60
cm, qui peut étre fixé au mur d l'aide d'une simple colle, fournie par Nos soins.

COMPOSIZIONE | composition | composition

0 PET riciclato Recycled PET PET recyclé
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DIMENSIONI | dimensions | dimensions

DIMENSIONI STANDARD

60x60x15

Spessore | Thickness | Epaisseur

5 mm

CONFIGURAZIONI

NOTE

Confezioni da 2 pezzi
ZX 2 pieces packs |
Packs de 2 pieces

SISTEMA DI FISSAGGIO | hanging systems | systémes d’accrochage

WALL

Applicare al muro con silicone
Il silicone pud essere acguistato a
parte

Apply to the wall with silicone.
Silicone can be purchased separately.

Appliquer sur le mur avec du silicone.
Le silicone peut étre acheté
separément.
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PRESTAZIONI | performance | performance

Indice di assorbimento acustico per prodotto
Sound absorption index per product |
Indice d'absorption acoustique par produit
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CERTIFICAZIONI | certifications | certificats

& B-s2, dO - UNI EN 13501-1:2009 Eﬂm CAM ready

'|||||'|' UNIEN ISO 345:2004 Green fabric

SOSTENIBILITA | sustainability | durabilité

Facile installazione |
Easy installation | Installation facile

Materiali | materials | matériaux
average 70 % recycled

Facile manutenzione |
Easy maintenance | Entretien facile

Riciclabilita | recyclability | recyclabilité
100%
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COLORI BASE | basic colors | Couleurs de base

FD8O0 | Ash Grey FD26 | Moonstone Grey

uv

FDO5 | Sandly Beige

Composizione: 100% poliester PET (fino a 92% riciclato)

Classe di assorbimento acustico: PN-EN ISO11654 aw = 0,85 classe B
Classificazione antincendio: B-s2, d0 ignifugo (rapporto ITB del prodotto installato)
UV: tessuti indicati per la stampa

I colori del campionario, sebbene scelti per avvicinarsi il pit possibile alle tonalita originali, possono variare a seconda delle
impostazioni dello schermo. Per essere certi nella scelta del colore, consigliamo di visionare le campionature presso il distributore.
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CARTELLA COLORI | color charts | Nuancier des finitions

FDIO | Wolf Grey FD8O | Ash Grey FD26 | Moonstone Grey  FD27 | Raven Black FD25 | Onyx Grey

uw

FD66 | Burly Wood FDO8 | Umber Brown

FDOS | Sctndy Beige

FD39 | Fallow gray FDOB | Desert Sand

FD5I | Peru Brown FD49 | Sunny Yellow FDO3 | Tongerne FD17 | Poppy Red FDI8 | Crimson Mist

FD19 | Purple Rain FD92 | Galactic Indigo  FD23 | Deep Sky Blue FD22 | Azure Blue

uv

R

FD61 | Emerald Aurora FD72 | Peridot Green FDI3 | Spring Green

FDO4 | Moonlight

Composizione: 100% poliester PET (fino a 92% riciclato)
Classe di assorbimento acustico: PN-EN ISONI654 aw = 0,85 classe B
Classificazione antincendio: B-s2, d0 ignifugo (rapporto ITB del prodotto installato)

I colori del campionario, sebbene scelti per avvicinarsi il pit possibile alle tonalita originali possono variare a seconda delle
impostazioni dello schermo. Per essere certi nella scelta del colore, consigliamo di visionare le campionature presso il distributore.
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GARANZIA | warranty | garantie

anni | years | ans

AMBIENTE 1985 SRL assicura che i prodotti della linea LvB Italia manterranno le caratteristiche originarie per
5 anni dalla consegna, salvo normale usura e nel rispetto delle istruzioni d'uso. In caso di difetti coperti
dalla garanzig, 'azienda provvederd alla sostituzione gratuita del prodotto, restando esonerata da ogni
altra forma di responsabilitd. La garanzia non si applica a componenti, accessori o materiali forniti dal
cliente per personalizzazioni.

AMBIENTE 1985 SRL guarantees that LvB ltalia products will retain their original characteristics for 5 years
from delivery, except for normal wear and tear and in compliance with the instructions for use. In the event
of defects covered by the warranty, the company will replace the product free of charge and is exempt
from any other liability. The warranty does not apply to components, accessories, or materials supplied by
the customer for customization.

AMBIENTE 1985 SRL garantit que les produits LvB Italia conserveront leurs caractéristiques d'origine pendant
5 ans a compter de la livraison, sauf usure normale et dans le respect des instructions d'utilisation. En

cas de défaut couvert par la garantie, l'entreprise remplacera gratuitement le produit et décline toute
responsabilité. La garantie ne s‘applique pas aux composants, accessoires ou mateériaux fournis par le
client pour la personnalisation.

NOTE | notes | notes

Le informazioni contenute in questo messaggio e negli eventuali allegati sono da considerarsi riservati ed il loro utilizzo € consentito
unicamente al destinatario ed unicamente per le finalitd sopra indicate. Costituisce comportamento contrario ai principi dettati dal
D.Lg.196/2003 il trattenere il messaggio, diffonderne contenuto, inviarlo ad altri soggetti, eseguirne copia in tutto od in parte, I'utilizzo da
parte di soggetti diversi dal destinatario e per finalitd diverse da quelle sopra indicate.

The information contained in this message and any attachments are to be considered confidential and their use is allowed only to
the recipient and only for the purposes indicated above. It constitutes behavior contrary to the principles dictated by DL 196/2003 to
retain the message, disseminate the content, send it to other subjects, make a copy in whole or in part, the use by parties other than
the recipient and for purposes other than those indicated above.

Les informations contenues dans ce message et dans les éventuelles piéces jointes sont considérées comme confidentielles et leur
utilisation n'est autorisée qu‘au destinataire et uniquement aux fins indiquées ci-dessus. Le fait de retenir le message, d'en diffuser
le contenu, de l'envoyer & d'autres personnes, d'en faire des copies en tout ou en partie constitue un comportement contraire aux
principes dictés par le décret législatif 196/2003, I'utilisation par des personnes autres que le destinataire et & des fins autres que celles
indiquées ci-dessus.
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